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Aşağıdaki sorularımın, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat KURUM

İl olaraktarafından Anayasa’nın 98. ve TBMM içtüzüğünün 96. İle 99.Maddeleri

cevaplandınimasını saygılanmla arz ederim. 14.05.2025
■eğince

Av. BOZ.

Mersin Milletvekili

6 Şubat 2023 depremlerinde en büyük can kaybını ve yıkımı yaşayan illerden biri olan
Adıyaman’da, şehir merkezi başta olmak üzere ticari ve sosyal yaşam ağır darbe almıştır.
Depremin ardından kamuoyuna açıklanan “Adıyaman Çarşı ve Meydan Düzenleme Projesi”,

şehrin yeniden ayağa kalkması, sosyal ve ekonomik hayatın canlanması açısından hayati bir
adım olarak görülmüştür.

Proje dört etap olarak planlanmış; 1. etap çalışmaları başlatılmış olsa da, 2., 3. ve 4. etaplara
ilişkin herhangi bir resmi ilerleme ya da kamuoyuna yapılmış bir bilgilendirme

bulunmamaktadır. Aksine, bu etaplann iptal edildiği ya da belirsiz bir tarihe ertelendiği
yönünde çeşitli söylentiler ve kaygılar artmaktadır.

Şehrin tam merkezini, yüzlerce esnafı, on binlerce yurttaşı doğrudan ilgilendiren bu projenin
hayata geçirilmemesi durumunda, Adıyaman’ın sosyal ve ekonomik toparlanmasmm ciddi
biçimde sekteye uğrayacağı açıktır.

Bu Bağlamda

1-Adıyaman Çarşı ve Meydan Düzenleme Projesi’nin 2., 3. ve 4. etaplan iptal mi edilmiştir?

2-Eğer iptal edilmediyse, bu etapların yapımına ne zaman başlanacaktır?

3-Projeye ilişkin kamuoyuna resmi bir takvim ya da açıklama yapılması planlanmakta mıdır?

4-Projenin tüm etaplarıyla tamamlanabilmesi için merkezi bütçeden aynlan bir kaynak
bulunmakta mıdır?

5-Projenin genişletilerek sürdürülmesi ve daha kapsayıcı hâle getirilmesi yönünde
Bakanlığınızın bir çalışması mevcut mudur?

6-Adıyaman halkı tarafından büyük destek gören bu projenin tamamlanması için Bakanlığınız,

yerel yönetim ve diğer kamu kurumlan arasında nasıl bir koordinasyon yürütülmektedir?

7-Deprem sonrası büyük yıkıma uğramış iller arasında Adıyaman’ın kent merkezine yönelik bu

denli önemli bir projede geri planda kalmasının nedeni nedir?


